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Ástkær sonur okkar, bróðir, 
frændi, mágur og vinur,

Óskar Sigurður Þorsteinsson
Brekkum III, Mýrdal

sem lést mánudaginn 7.  júní sl. verður
jarðsunginn frá Sólheimakapellu 

laugardaginn 19. júní 2010 kl. 14:00

Fyrir hönd aðstandenda,

Þorsteinn Einarsson   Guðlaug Matthildur Guðlaugsdóttir
Kristín Þorsteinsdóttir Jens Andrésson
Einar Guðni Þorsteinsson Petra Kristín Kristinsdóttir
Guðlaugur Jakob Þorsteinsson   Laufey Guðmundsdóttir
Ólöf Ósk Þorsteinsdóttir Þuríður Sif Ævarsdóttir
Ragnar Sævar Þorsteinsson
Kjartan Hreinsson Sigríður Árný Sævaldsdóttir

Þeir sem vildu minnast hans er bent á Minningarsjóð Óskars fyrir
æskulýðsstarf Hestamannafélagsins Sindra 0317 – 13 – 774706
Kennitala:  570776-0169



Frá sóknarprestinum í Vík

Verð í sumarleyfi til 19. júlí nk.
Vinsamlega snúið ykkur til séra Ingólfs Hartvigssonar á Kirkjubæjarklaustri
á meðan.         Sími hans er 487-4618.

Vek athygli á því að helgihald á 17.  júní fellur niður þetta árið.
Haraldur M. Kristjánsson

Höfuðbeina- 

og  spjaldhryggjarmeðferð.

Verð á Klaustri 18. - 20. júní, 
föstud. laugard.- og sunnudag

Áhugasamir pantið  
tíma í síma: 

587-2999  eða 866-0474
Sigrún Inga

HVER VILL
ÆTTLEIÐA

KISUMÆÐGURNAR MÍNAR
TVÆR? 
Móðirin er 2ja ára en dóttirin 1 árs.
Mjallahvítar, yndislegar og vilja
vera frjálsar.

Erum staddar á Klaustri.
Síminn er 898 6544 

Matthildur.

Hafðu samband ef áhugi er fyrir
hendi.

Islandia Hótel Núpar óskar eftir 

starfsmanni í ræstingar í sumar.

Starfsmaður óskast á Islandia Hótel Núpa í daglegar ræstingar og þrif á hótel-
bergjum í sumar, hlutastarf gæti komið til greina, allt eftir nánara  samkomulagi. 

Nánari upplýsingar gefur Guðmundur Valtýsson hótelstjóri í síma 865 3022.

16. júní gleði.

Dúettinn Sambandið mun halda
uppi miklum gleðskap á Systrakaffi
að kvöldi þann 16. júní. 

Um að gera að kíkja inn og lyfta sér
pínulítið upp.. það er jú frí daginn
eftir.

Aðgangseyrir 1000 krónur, 
og hverjum miða fylgir einn

ískaldur á barnum..
Láttu þig ekki vanta í þennan 

gleðilega gleðskap.

Óska eftir
að kaupa kálfa, 0-3 mánaða gamla.

s: 898-6214 / nyibaer@gmail.com

17. júní í Tunguseli

Hátíðardagskrá hefst kl. 13:30

Ávarp: Sr. Ingólfur   -    Hátíðarræða: Guðmundi Ingi oddviti
Fjallkona flytur hátíðaljóð

Söngur og tónlist
Útileikir - súkkulaði, kaffi og kökur

Allir velkomnir
Kvenfélögin í Álftaveri og Skaftártungu

Ps. Tilvalið að skella sér á róðrakeppnina
á Hæðargarðsvatni á eftir kl. 17:00

 

Skrifstofa Mýrdalshrepps
verður lokuð föstudaginn 18.
júní  n.k.

Sveitarstjóri



"Gleðidagar- ungur nemur, gamall temur"

Klausturdeild Rauða Krossins heldur ókeypis námskeið í sumar fyrir börn. 
Námskeiðið "Gleðidagar - ungur nemur, gamall temur" verður dagana 23.,
24.  og 25 .júní frá 9-16.

Leiðbeinendur á námskeiðinu verða að mestu eldri borgarar og er hverjum frjálst
að miðla því sem hann vill til ungu kynslóðarinnar.  Dagskráin er ákaflega fjöl-
breytt.  Boðið verður m.a. upp á sögur frá gamla tímanum, umhverfis- og náttúru-
fræðslu og útileiki.

Námskeiðið er fyrir börn á aldrinum 7-12 ára og hægt er að skrá sig á heimasíðu
Rauða Kross Íslands:

Frekari upplýsingar má nálgast hjá Lovísu Arnardóttir, s. 869-1994,
eða hjá Guðveigu Hrólfsdóttir, s. 862-3426.

Kvennahlaup ÍSÍ 
verður haldið næstkomandi laugardag (19. júni) í Vík í Mýrdal. 

Hlaupið byrjar kl. 11:00 og eru vegalengdirnar 3, 5 og 10km. Hlaupið verður frá
íþróttamiðstöðinn.  

Skráningargjald er 1.250kr og er bolur og verðlaunapeningur innifalinn.  
Frítt verður í sund að hlaupi loknu.

Kæru sveitungar

Í tilefni af 60 ára afmæli mínu, Þjóðhátíðardaginn 17. júní 
langar mig að bjóða ykkur í síðbúinn morgunverð 

á Hótel Höfðabrekku frá kl: 10-13.

Kveðja, Solla á Höfðabrekku

Frá Ungmennafélaginu Ármanni

Leikjanámskeið fyrir krakka á aldrinum 6-12 ára verður haldið vikuna 21.-25.
júní. Námskeiðið verður frá kl 9:30-12:00 alla dagana. Farið verður í gönguferðir,
leiki, sund ofl. Námskeiðinu lýkur á föstudeginum með grillveislu. Þátttökugjald
er kr. 2500.

Skráning á asa@klaustur.is eða í síma 893-2373

Vatnsleikfimi hefst þriðjudaginn 22. júní og stendur til 15. júlí. Þetta eru æfingar
sem henta fólki á öllum aldri, konum og körlum. Tímarnir verða á þriðjudögum og
fimmtudögum kl. 08:00-08:45. Þátttökugjald er kr. 2500 + sundgjald. 
Leiðbeinandi verður Ása Þorsteinsdóttir.

Kvennahlaup ÍSÍ mun fara fram 19. júní nk. Hlaupið verður frá Íþrótta-
miðstöðinni á Klaustri og hefst hlaupið kl 11. Forsala á bolum fyrir hlaupið
verður í Íþróttamiðstöðinni föstudaginn 18.júní milli 10 og 14. Bolurinn kostar
1250 kr.

Kv. U.m.f. Ármann
ATH! Íþróttamiðstöðin verður lokuð 17. júní

17. júni gleði

Nú líður að sautjánda degi júnimánaðar
og þá verður gaman. 

Dagskráin hefst með skrúðgöngu frá kirkjunni kl 13:30. Sala á fánum og
blöðrum verður við kirkjuna frá kl 13:00 til 13:30.  Þaðan  er  gengið niður á
íþróttavöll þar sem mikil skemmtun tekur við, hoppukastali, trampolín, klapp-
stýrur, kraftakeppni, teymt verður undir börnum,  þrautabraut og fl. Fjallkonur
líta við og lesa vel valin orð til gesta.  

Frítt verður í sund allan daginn. 
Frábærar veitingar  verða til sölu í íþróttahúsinu og  er  verðið  fyrir manninn
litlar 500kr.(frítt fyrir grunnskólaaldur og yngri).   

UMF. Katla



Borið á og sáð í Sólheimasand
Eins og þeir sem átt hafa leið um

Sólheimasand eftir gos, hafa þeir sömu
kynnst miklum öskubyljum á
Suðurlandsvegi um sandinn ef þurrt hefur
verið á og vindur einhver.  Það er eins og
fokið verði miklu meira á svona sléttlendi
sérstaklega þegar yfirborðið er sandur eða
möl.

Nú hefur Landgræðsla ríkisins tekið sig til
og í samstarfi við Vegagerðina  að sá og
bera á sandinn, en það er grasfræi sem er
sáð en lúpínu vestan við girðinguna.  Þá er
sáð grasfræi í 100  metra  breiða spildu sun-
nan við veginn.  Alls eru þetta um 400 ha.
sem teknir eru til meðferðar og áburðar-
magnið sem á er borið er 60 tonn, síðan
samsvarandi af grasfræi.

Landgræðslan sáði lúpínufræinu en
Þórarinn Ólafsson í Drangshlíð sér um
aðalsáninguna en hann er með vél sem
gerir allt í einni umferð, að herfa, sá, bera á
og valta.

Að  sögn  Sveins Runólfssonar land-
græðslustjóra, varð Landgræðslan að fresta
öðrum verkefnum en einbeita sér þess í
stað í baráttunni við öskuna.  Þeir teldu það
samfélagslega skyldu að reyna að draga úr
öskufoki í byggðinni og við þjóðveginn.  E

Sáning á Sólheimasandi

Mynd: Jónas Erlendsson

Stóðhesturinn
Snær

is2007182657
Frá Austurkoti verður

til afnota í Gröf
Skaftártungu í sumar.

Snær er moldóttur undan
Gaum frá Auðsholtshjáleigu
og Snæfríði frá Þóreyjarnúpi.
Sammæðra honum eru fyrstu-
verðlauna hryssurnar Álfa-
drottning og Snæsól frá
Austurkoti. Þetta er glæsi-
legur ungfoli vel ættaður,
litfagur spennandi kostur.

Myndir af honum má sjá á 
austurkot.is.

Verð undir Snæ er 40.000
m/vask einni sónarskoðun og
girðingargjaldi.

Austurkot er eitt af þeim
búum sem fékk tilnefningu
sem hrossaræktarbú 2009.

Nánari upplýsingar veitir
Jón Geir í síma 865 5427.

s) Fulltrúar á aðalfund Sambands
sunnlenskra sveitarfélaga.

Aðalfulltrúar Elín Einarsdóttir, Ingi Már
Björnsson og Einar Bárðarson.  Til vara
Sigurður Elías Guðmundsson Þorgerður Hlín
Gísladóttir og Eva Dögg Þorsteinsdóttir 

4. Tillaga að fundartímum
sveitarstjórnar.

Samþykkt að sveitarstjórn haldi reglulega
fundi þriðja fimmtudag hvers mánaðar kl. 16:00  

5. Tillaga að fyrirkomulagi þess hvernig
fundir sveitarstjórnar verði auglýstir.

Samþykkt að fundir sveitarstjórnar verði
auglýstir í Vitanum og á vefsíðu sveitar-
félagsins.

6. Kjör fulltrúa á Landsþing Sambands
íslenskra sveitarfélaga.

Sjá lið II-3r.
7. Slökkvilið - bréf stjórnenda dags. 1.

júní 2010.
Með bréfinu óska Ívar Páll og Ágúst Freyr

Bjartmarssynir eftir lausn frá störfum slökkvi-
liðsstjóra og varaslökkviliðsstjóra.

Sveitarstjórn þakkar Ívari Páli og Ágústi Frey
störf þeirra í þágu sveitarfélagsins og felur
Einari og Elíasi að vinna að úrlausn málsins.

8. Eldgos í Eyjafjallajökli.
Sveinn gerir grein fyrir stöðu mála og aðkomu

sveitarfélagsins að verkefnum því tengdu.
Sveitarstjórn samþykkir að oddviti vinni með

sveitarstjóra að málefnum tengdum eldgosinu.
9. Hjallatún - fjármál.
Forstöðumaður Hjallatúns óskar eftir að

sveitarstjórn ábyrgist yfirdráttarheimild allt að
10 millj. kr. á reikningi heimilisins í Arion banka
til 6 mánaða.

Samþykkt. 
10. Dyrhólaey - bréf Umhverfisstofnunar

dags. 10. júní 2010.
Með bréfinu kemur fram að farið hafi verið í

vettvangsferð með fuglafræðingi 9. júní sl. og
með hliðsjón af niðurstöðum hennar hafi verið
ákveðið að Háey Dyrhólaey verði opnuð
þriðjudaginn 15. júní en Lágey verði lokuð fram
að 25. júní.

Sveitarstjórn óskar eftir að starfsmenn
Umhverfisstofnunar fari í aðra vettvangsferð

með fuglafræðingi við opnun Lágeyjar 25. júní. 
11. Kötlusetur - bréf Þorgerðar

Einarsdóttur dags. 30. maí 2010.
Með bréfinu segir Þorgerður sig úr undirbún-

ingshópi sem vinna skal að stofnun Kötluseturs.
Sveitarstjórn þakkar Þorgerði störf hennar og
samþykkir að Gylfi Júlíusson taki sæti
Þorgerðar.

12. Tölvumál.
Sveitarstjóri leggur fram minnisblað um

tölvubúnað sveitarstjórnar og sveitarstjóra.
Sveitarstjórn samþykkir að kaupa tölvur fyrir

sveitarstjórn skv. lið 2 á minnisblaðinu.   Áætl-
aður kostnaður 650.000,-.  Einnig að kaupa
tölvu fyrir sveitarstjóra skv. minnisblaðinu.
Áætlaður kostnaður kr. 280.000,-. 

IV. Fundargerðir til kynningar:
1. Fundargerð 6. fundar Hollvinasjóðs

Hjallatúns frá 8. júní 2010.
2. Fundargerð 127. fundar heilbrigðis-

nefndar frá 2. júní 2010.

V. Annað kynningarefni
1. Starfsleyfi- urðunarstaður við

Uxafótarlæk.
2. Bréf Jafnréttisstýru um skyldur

sveitarfélaga dags. 9. júní 2010.
Fundi slitið kl. 18:30
Elín Einarsdóttir oddviti, Sigurður Elías

Guðmundsson Ingi Már Björnsson       varaodd-
viti,  Einar Bárðason, Þorgerður Hlín Gísladóttir

Hann er fallega hvítur með svörtum blettum, litli nýfæddi
kálfurinn á  Suður-Hvoli, einn af mörgum kálfum sem fæðst
hafa þar síðustu daga.



Fundargerð Skaftárhrepps
Fyrsti fundur nýkjörinnar sveitarstjórnar

Skaftárhrepps haldinn miðvikudaginn 9. júní
2010  kl. 1400 í ráðhúsi Skaftárhrepps.

Þetta er 320. fundur sveitarstjórnar,  tíundi
fundur ársins 2010.

Mættir eru undirritaðir sveitarstjórnarmenn.
Fundargerð er tölvuskráð af sveitarstjóra.
Jóna S. Sigurbjartsdóttir, kjörinn fulltrúi með

lengsta setu í sveitarstjórn, setur fundinn og
býður nýkjörna sveitarstjórnarmenn velkomna.

Fyrir liggur auglýst tillaga að dagskrá fund-
arins. Sveitarstjóri óskar eftir að tekið verði á
dagskrá sem liður I-3 mál varðandi
fjárhagsstöðu Klausturhóla. Þetta samþykkt.

Áður en gengið er til dagskrár er kynnt
svohljóðandi samstarfsyfirlýsing:

Fulltrúar Ó-lista og L-lista sem kjörnir voru
til sveitarstjórnar í kosningunum 29. maí 2010
gera með sér eftirfarandi samkomulag: Stefnt
skal að sameiginlegri niðurstöðu við úrvinnslu
athugasemda vegna endurskoðunar aðalskipu-
lags Skaftárhrepps fyrir árin 2010 til 2022.
Samkomulagið er gert í Skaftárhreppi 8. júní
2010 og samþykkt f.h. Ó-lista af Guðmundi Inga
Ingasyni, Jóhönnu Jónsdóttur og Jóhannesi
Gissurarsyni og f.h. L-lista af Jónu S.
Sigurbjartsdóttur og Þorsteini M. Kristinssyni.

Þetta staðfest og gengið til dagskrár.

Dagskrá
I.        Málefni til umfjöllunar/afgreiðslu.

1. Kosning oddvita og varaoddvita.
Guðmundur Ingi Ingason er rétt kjörinn odd-

viti með öllum greiddum atkvæðum.
Nýkjörinn oddviti tekur við stjórn fundarins.
Jóna S. Sigurbjartsdóttir er rétt kjörin vara-

oddviti með öllum greiddum atkvæðum.
2.       Kjör fulltrúa í nefndir, ráð og stjórnir.
Sveitarstjórn hafa borist erindi frá eftirtöldum

einstaklingum sem biðjast undan áframhaldandi
setu í nefndum sem þeir voru skipaði í á síðasta
kjörtímabili: Jón Þorbergsson, menningar-
málanefnd; Fanney Jóhannsdóttir, fræðs-
lunefnd; Ragnhildur Andrésdóttir, menningar-

málanefnd; Guðmundur Óli Sigurgeirsson,
kjörstjórn; Þórarinn Eggertsson, fjallskilanefnd
Álftaversafréttar; Gunnar Vignir Sveinsson,
fjallskilanefnd Skaftártunguafréttar.

Sveitarstjórn skipar í nefndir/stjórnir/ráð
sveitarfélagsins fyrir kjörtímabilið 2010 til 2014
samkvæmt tilnefningu listanna sem hér segir:

Fræðslunefnd:
Aðalmenn: Jóhanna Jónsdóttir (Ó) formaður,

Ragnheiður Hlín  Símonardóttir (Ó), Sverrir
Gíslason (Ó), Auðbjörg Brynja Bjarnadóttir (L),
Þorsteinn M. Kristinsson (L).

Varamenn: Ólöf Ragna Ólafsdóttir (Ó), Unnur
Magnúsdóttir (L), Guðbrandur Magnússon (Ó),
Anton Kári Halldórsson (L), Sigrún
Böðvarsdóttir (Ó).

Félagsmálanefnd Rangárvalla og V-
Skaftafellssýslu:

Aðalmaður: Jóna S. Sigurbjartsdóttir (L)
Varamaður: Sverrir Gíslason (Ó)

Skipulags- og byggingarnefnd:
Aðalmenn: Jóhannes Gissurarson (Ó) for-

maður, Gísli Kjartansson (L), Björn Helgi
Snorrason (Ó), Pálmi Harðarson (Ó), Valgerður
Erlingsdóttir (L).

Varamenn: Ólafur H. Guðnason (L),
Guðbrandur Magnússon (Ó), Gunnar Vignir
Sveinsson (Ó), Þóranna Harðardóttir (Ó),
Ragnar Smári Rúnarsson (L).

Menningarmálanefnd:
Aðalmenn: Rannveig Bjarnadóttir (L) for-

maður, Jón Geir Ólafsson (Ó), Henný Hrund
Jóhannsdóttir (Ó).

Varamenn: Ingólfur Hartvigsson, Kjartan
Hjalti Kjartansson (L), Sigríður Grétarsdóttir
(Ó).

Atvinnumálanefnd:
Aðalmenn: Guðmundur Ingi Ingason (Ó) for-

maður, Ingibjörg Eiríksdóttir (L), Guðmundur
Vignir Steinsson (Ó).

Varamenn: Rúnar Jónsson (L), Þóranna
Harðardóttir (Ó), Kjartan Magnússon (Ó).

e) Menningarmálanefnd
Aðalmenn Jónas Erlendsson,  Andrés
Viðarsson og Sif Hauksdóttir formaður.

Varamenn Orri Yngvason, Guðrún
Sigurðardóttir og Eva Dögg Þorsteinsdóttir.

f) Umhverfis- og náttúruverndarnefnd
Aðalmenn Kolbrún Ósk Guðjónsdóttir for-
maður, Ragna Jónsdóttir, Sigurður
Hjálmarsson, Bergþóra Ástþórsdóttir og Eva
Dögg Þorsteinsdóttir.

Varamenn Victoria Jonsson, Kristinn Ágústs-
son, Gísli Daníel Reynisson, Kolbrún Magga
Matthíasdóttir og Anna Björnsdóttir.

g) Fjallskilanefndir
Fjallskilanefnd eystri:

Ólafur Þorsteinn Gunnarsson formaður,
Grétar Einarsson, Ragnhildur Jónsdóttir, Óla-
fur Steinar Björnsson og Ingi Már Björnsson

Varafulltrúar: Tómas Pálsson og Árni
Gunnarsson.

Fjallskilanefnd vestari:
Elín Einarsdóttir formaður, Guðjón

Harðarson, Eyjólfur Sigurjónsson, Einar Guðni
Þorsteinsson og Andrína Guðrún Erlingsdóttir.

Varafulltrúar:
Sigurbjörg Tracy og Þorlákur Sindri

Björnsson.

h) Landbúnaðarnefnd
Skipun frestað til næsta fundar.

i) Íþrótta- og tómstundanefnd
Aðalmenn: Þorgerður Hlín Gísladóttir,
Sigurður B. Baldvinsson og Inger Schiöth.

Varamenn Eiríkur Vilhelm Sigurðarson,
Óðinn Gíslason  og Margrét Birgisdóttir.

j) Kjörstjórn
Áslaug Vilhjálmsdóttir formaður, Ásmundur
Sæmundsson og Andrés Viðarsson.

Varafulltrúar Kristinn Ágústsson, Kolbrún
Matthíasdóttir og Inger Schiöth.

k) Héraðsnefnd Vestur - Skaftafellssýslu.
Aðalmenn Elín Einarsdóttir, Ingi Már
Björnsson og Einar Bárðarson.

Varamenn Sigurður Elías Guðmundsson,
Þorgerður Hlín Gísladóttir og Eva Dögg
Þorsteinsdóttir.

l) Barnaverndarnefnd Rangárvalla-
og Vestur - Skaftafellssýslu

Aðalmaður Áslaug Einarsdóttir.  
Skipun varamanns frestað.

m) Þjónustuhópur aldraðra
Samþykkt að óska eftir að Héraðsnefnd V-
Skaftfellinga tilnefni í þjónustuhóp aldraða.

n) Skoðunarmenn ársreikninga
Aðalmenn Svanhvít Sveinsdóttir og Sædís Íva
Elíasdóttir.

Til vara Sigurður K. Hjálmarsson og Hulda
Finnsdóttir.

o) Rekstrarnefnd Hjallatúns
Aðalmenn  NN sveitarstjóri formaður, Magnús
Kristjánsson, Helga Viðarsdóttir, Elísabet Ásta
Magnúsdóttir og Helga Halldórsdóttir.

Varamenn Bergþóra Ástþórsdóttir, Jóhanna
Jónsdóttir, Sigurjón Eyjólfsson, Elín
Einarsdóttir og Anna Björnsdóttir.

p) Hollvinasjóður Hjallatúns
Skipun frestað.

q) Atvinnu- og ferðamálanefnd
Aðalmenn: Sigurður Elías Guðmundsson for-
maður, Æsa Gísladóttir, Páll Tómasson, Eiríkur
Vilhelm Sigurðarson og Sveinn Þórðarson.

Varamenn Carina Ek,  Ólafur Stígsson,
Kolbrún Ósk Guðjónsdóttir, Bryndís
Harðardóttir og Anna Björnsdóttir.

r) Fulltrúar á Landsþing Sambands
íslenskra sveitarfélaga

Elín Einarsdóttir aðalfulltrúi og til vara Ingi
Már Björnsson.



Æskulýðs- og íþróttanefnd:
Aðalmenn:  Þorsteinn M. Kristinsson (L) for-

maður, Bjarki Guðnason (L), Ólöf Ragna Ólafs-
dóttir (Ó). 

Varamenn: Henny Hrund Jóhannsdóttir (Ó),
Gunnar Pétur Sigmarsson (Ó), Eva Björk
Harðardóttir (L).

Umhverfis- og náttúruverndarnefnd:
Aðalmenn: Ragnheiður Hlín Símonardóttir (Ó)

formaður, Kári Kristjánsson (L), Bryndís
Guðgeirsdóttir (Ó).

Varamenn: Rannveig Bjarnadóttir (L), Jónína
Jónsdóttir (Ó), Ólafur Hans Guðnason (L).

Héraðsnefnd V-Skaftafellssýslu:
Aðalmenn: Guðmundur Ingi Ingason (Ó), Jóna

S. Sigurbjartsdóttir (L).
Varamenn: Jóhannes Gissurarson (Ó),

Þorsteinn M. Kristinsson (L).

Rekstrarnefnd Klausturhóla:
Aðalmenn: N.N., sveitarstjóri Skaftárhrepps,

formaður, Elín Heiða Valsdóttir (Ó), Anna
Harðardóttir (L). Varamenn: Guðrún Svana
Sigurjónsdóttir (Ó), Gunnar Valdimarsson (Ó),
Erla Ívarsdóttir (L).

Óskað verður tilnefningar Heilbrigðisstofn-
unar Suðurlands um einn aðalmann og varmann
í nefndina.

Barnaverndarnefnd Rangárvalla- og V-
Skaftafellssýslu:

Aðalmaður: Jóna S. Sigurbjartsdóttir (L)
Varamaður: Sverrir Gíslason (Ó)

Skoðunarmenn Skaftárhrepps:
Aðalmenn: Ólafía Jakobsdóttir (L), Páll

Eggertsson (Ó).
Varamenn: Sólrún Ólafsdóttir (Ó), Gunnar

Þorkelsson (L).

Stjórn Tungusels:
Aðalmenn: Rannveig Bjarnadóttir (L), Jón Geir

Ólafsson (Ó).
Varamenn: Jóhannes Gissurarson (Ó),

Þórgunnur María Guðgeirsdóttir (Ó).

Stjórn Kirkjubæjarstofu:
Aðalmenn: Guðmundur Ingi Ingason (Ó), Jóna

S Sigurbjartsdóttir (L).
Varamenn:  Þorsteinn M Kristinsson (L),

Jóhanna Jónsdóttir (Ó).

Jafnréttisnefnd:
Aðalmenn: Fanney Ólöf Lárusdóttir (Ó) for-

maður, Eva Björk Harðardóttir (L), Sigurður
Gunnarsson (L).

Varamenn: Rúnar Jónsson (L), Guðmundur
Ingi Ingason (Ó), Jóhanna Jónsdóttir (Ó).

Fulltrúar á Landsþing Sambands íslenskra
sveitarfélaga:

Aðalmaður: Guðmundur Ingi Ingason (Ó) odd-
viti.

Varamaður: Jóna S.Sigurbjartsdóttir (L)
varaoddviti.

Skipan í kjörstjórn og fjallskilanefndir er óháð
framboðslistum til sveitarstjórnar:

Kjörstjórn:
Aðalmenn: Sigurlaug Jónsdóttir formaður, Elín

Anna Valdimarsdóttir, Sigurjóna Matthíasdóttir.
Varamenn: Gunnar Þorkelsson, Kjartan

Magnússon, Páll Eggertsson.

Fjallskilanefnd Álftaversafréttar:
Aðalmenn: Páll Eggertsson formaður, Sigurður

Sverrisson, Ásgerður Gróa Hrafnsdóttir.
Varamenn: Gottsveinn Eggertsson, Margrét

Harðardóttir, Kristbjörg Hilmarsdóttir.

Fjallskilanefnd Skaftártunguafréttar:
Aðalmenn:  Jóhannes Ingi Árnason formaður,

Lilja Guðgeirsdóttir, Sæmundur Oddsteinsson.
Varamenn: Jón Geir Ólafsson, Elín Heiða

Valsdóttir, Þórgunnur María Guðgeirsdóttir.

Fjallskilanefnd Landbrots og Miðafréttar:
Aðalmenn: Fanney Ólöf Lárusdóttir  for-

maður,Valmundur Guðmundsson, Eyþór
Valdimarsson.

Varamenn: Hjalti Júlíusson, Agnar Davíðsson,
Einar Magnússon.

Fjallskilanefnd Austur- Síðuafréttar:
Aðalmenn: Ólafur Oddsson formaður,

Sigurður Vigfús Gústafsson, Páll Helgason. 
Varamenn: Guðlaug Ásgeirsdóttir, Jón

Jónsson, Bjarni Pétur Baldursson.

3.       Fjárhagsstaða Klausturhóla.
Rekstrarnefnd Klausturhóla bókaði eftirfar-

andi á fundi sínum 8. júní 2010: 
„Vegna erfiðrar fjárhagsstöðu Klausturhóla

samþykkir rekstrarnefnd að beina því til
sveitarstjórnar Skaftárhrepps að óskað verði
eftir láni hjá Arion banka að upphæð 15 mkr.“ 

Sveitarstjórn samþykkir að tekið verði lán hjá
Arion banka til allt að 10 ára að upphæð 15 mkr.
vegna fjárhagserfiðleika Klausturhóla.  Sveitar-
stjórn samþykkir jafnframt að fela nýskipaðri
rekstrarnefnd Klausturhóla að leita eftir aðstoð
ríkisvaldsins vegna fjárhagshalla heimilisins þar
sem hann stafar eingöngu af ófyrirsjáanlegum
áföllum í rekstri.

II.      Samþykkt fundargerðar / Fundarslit.
Fundargerð lesin upp, samþykkt og árituð.

Fundi slitið kl. 15:30.
Næsti sveitarstjórnarfundur verður boðaður

með dagskrá.
Sveitarstjóri verður í sumarleyfi frá 11. til 20.

júní nk. 
Guðmundur Ingi Ingason, oddviti

Jóna S. Sigurbjartsdóttir, varaoddviti Jóhanna
Jónsdóttir     Þorsteinn M. Kristinsson Jóhannes
Gissurarson

FUNDARGERÐ MÝRDALSHREPPS
461. fundar sveitarstjórnar Mýrdalshrepps,

haldinn mánudaginn 14. júní 2010 kl. 16:00  á
skrifstofu hreppsins, Austurvegi 17 í Vík.  

Fundinn sitja undirritaðir aðalmenn. Sveinn
Pálsson sveitarstjóri ritar fundargerðina á tölvu.  

Starfsaldursforseti, Elín Einarsdóttir setur
fundinn og býður nýja sveitarstjórnarfulltrúa
velkomna.

Gerðir fundarins:
I. Fundargerðir til staðfestingar.

II. Innsend erindi til afgreiðslu.
III. Málefni til umfjöllunar / afgreiðslu.
1. Skýrsla kjörstjórnar lögð fram.

Á kjörskrá við sveitarstjórnarkosningarnar í
Mýrdalshreppi árið 2010 voru 368.  Atkvæði
greiddu 344 og gild atkvæði 336 og ógildir
seðlar voru 8.  B-listi Framfarasinna hlaut 198
atkvæði, E-listi Einingar 89 atkvæði og H-listi
Hamingjusamra 49 atkvæði.  Af B-lista hlutu
kosningu Ingi Már Björnsson, Sigurður Elías
Guðmundsson, Elín Einarsdóttir og Þorgerður
Hlín Gísladóttir.  Af  E-lista hlaut kosningu
Einar Bárðarson.

2. Kosning oddvita og varaoddvita.
B-listi framfarasinna leggur til að Elín

Einarsdóttir verði oddviti til eins árs.
Samþykkt samhljóða
B-listi framfarasinna leggur til að Ingi Már

Björnsson verði varaoddviti til eins árs.
Samþykkt samhljóða.
Elín oddviti heldur áfram stjórn fundarins.
3. Kosning í nefndir, ráð og stjórnir.
a) Almannavarnanefnd Rangárvalla- og

Vestur - Skaftafellssýslu.
Samþykkt að NN sveitarstjóri verði aðalfull-

trúi og Elín Einarsdóttir oddviti varafulltrúi.

b) Fræðslunefnd
Aðalmenn:  Petra Kristín Kristinsdóttir for-
maður, Lára Oddsteinsdóttir, Ingvar
Jóhannesson,   Auður Hansen og Sigríður
Kjartansdóttir.

Varamenn Ólafur St. Björnsson ,
Phahtarawadee Saithong, Karl Pálmason,
Kristín Magnúsdóttir og Eva Dögg
Þorsteinsdóttir.

c) Félagsmálanefnd Rangárvalla- og Vestur -
Skaftafellssýslu

Tryggvi Ástþórsson og  til vara Helga
Halldórsdóttir.  

d) Skipulags- og byggingarnefnd
Aðalmenn:  Karl Pálmason formaður, Þráinn
Sigurðsson, Gylfi Júlíusson, Guðmundur Emil
Sæmundsson og Steinþór Vigfússon.

Varamenn:  Þorgerður Hlín Gísladóttir,
Sigurður Ævar Harðarson, Andrína Guðrún
Erlingsdóttir og Björgvin Arnarson.  E-listi
frestar tilnefningu varamanns.


